

企业职工  
退休要公示 2版

“基地”声称  
俘获3名美士兵 4版

河南动漫  
如何才能“动”起来 6版

今天白天到夜里 阴转多云  
风力 偏南风3级左右  
温度 最高29℃ 最低18℃  
降水概率 30%

## 作风变 服务优 环境好 发展快

二七区前4个月各项经济指标创历史最好水平

本报讯(记者 安群英 通讯员 阙安生)“这里投资环境好,发展快,我们决定再投资8000万美元开工建设三期工程,把二七区建设成为第三个康师傅基地!”在前不久的中博会上,顶新国际的投资代表面对区里邀请的100多名客商说出心里话。二七区大力改善投资环境,筑巢引凤,今年前4个月各项经济指标创下历史最好水平。

据统计,1-4月份,二七区共完成生产总值13.1亿元,同比增长17.5%;财政收入完成2.7亿元,同比增长25.8%;城镇居民

人均可支配收入4368元,同比增长15.5%;农民人均纯收入2601元,同比增长16.1%。

数字的背后是干部作风的转变。以“讲正气、树新风”主题教育活动为契机,借助迎接中博会的东风,二七区大力转变干部作风,营造良好的投资环境和干事创业的浓厚氛围。各乡镇、办事处和区直机关通过“进企业、进服务对象、进基层”活动,亲商、富商、爱商。区政府每月颁布发展排行榜,全区上下“比作风、比服务、比发展”热浪滚滚。

优良的环境,吸引来批批投资项目。投资1.9亿元的世贸商城服饰物流中心和投资3.5亿元的中原百姓生活广场建设热火朝天,投资4亿元的金智万博商城已露端倪,华润万家大卖场长江路店已揭开面纱……随着商业业态的不断调整,今年前4个月,二七区生活商品零售总额达到29.2亿元。商贸中心地位得到巩固的同时,二七区坚定工业强区战略。除了顶新国际的康师傅三期项目,投资3亿元的郑州大桥梁工业基地已初具规模。马寨工业园、侯寨建材基地、服装加工中心等一大

批工业聚集区项目都呈现出良好发展势头。今年1-4月份,全区64家规模以上工业企业增加值累计完成4.76亿元,同比增长29.6%。

二七区不断加大公共财政投资力度,让更多群众享受到经济发展带来的实惠。截至目前,全区实现就业再就业7893人,政府安排公益性岗位265个。投资500多万元的50个杂居院和无主管企业家属院正在进行改造;区里建起优生服务中心,每年出资100万元,在全省率先实行城乡群众优生政府买单。

## 世界卫生大会开幕

将讨论抵御禽流感预防流感

新华社日内瓦5月14日电(记者 杨伶)第60届世界卫生大会当地时间14日上午在瑞士日内瓦万国宫开幕,中国卫生部部长高强率中国代表团出席会议。

在为期10天的会议期间,与会代表将讨论除脊髓灰质炎和结核病、加强口腔卫生、抵御禽流感预防流感大流行以及《国际卫生条例》的应用等问题。

世界卫生大会是世界卫生组织的最高权力机构,每年5月在日内瓦举行会议,由所有193个成员国派代表团参加。世界卫生大会的主要职能是审议总干事的工作报告、规划预算、讨论其他重要议题等。

## 扩大民用飞机生产

高技术产业“十一五”规划公布

新华社北京5月14日电(记者 刘铮)国家发展和改革委员会14日在其网站上发布的《高技术产业发展“十一五”规划(公开稿)》提出,要坚持自主研制与国际合作相结合的原则,积极发展民用飞机产业,扩大民用飞机产业规模。

规划提出,要加速ARJ21新型支线飞机研制,推进国产支线飞机系列化和产业化,实现国产不同座级支线飞机和通用飞机的批量生产,积极扩大出口。加快建设空客A320系列飞机组装生产线。

规划提出,启动大型飞机研制,在大型飞机设计、制造、试验、适航认证等关键技术研发上取得新进展。

规划还提出,“十一五”期间,要以应用为主导,大力提升可靠、长寿命、高性能、大容量卫星研发能力;充分利用空间卫星资源,构建和完善通信广播电视、导航定位和遥感三大卫星应用体系。

## 国酒生产环境受威胁

茅台镇39家违法酒厂被查处

据新华社贵阳5月14日电(记者 李忠将)贵州省仁怀市茅台镇近年掀起了一股违法违规建设酒厂风,威胁赤水河和茅台酒生产基地环境安全,贵州省有关部门日前对39家擅自建设和投产的酒厂进行了查处。

记者从贵州省环保局了解到,这39家违法违规建设的酒厂规模在年产几十吨至上百吨不等,投产后的废水、废气直接排入赤水河及大气中排放,严重威胁赤水河和茅台酒生产基地环境安全。遵义市环保局对所有违法建设酒厂均立案查处,对违法违规行为分别给予罚款、责令停止生产和停止建设的行政处罚。

赤水河是贵州境内唯一没有被开发的河流,用河水酿酒的“国酒”茅台名扬天下,也给世人留下千古谜团。

## 计算机病毒专家提醒

网上炒股严防“黑客”

据新华社上海5月14日电(记者 陆文军)上海计算机病毒防范服务中心14日发出紧急预警:股民进行网上证券交易时,要严防“黑手”利用“证券病毒”等病毒来“操盘”。

据介绍,“证券病毒”是一种木马病毒(Trojan/PSW.Soufan),该木马可以盗取多家证券交易系统的交易账户和密码,被盗号的股民账户存在被人恶意操纵的可能。

专家介绍,该病毒可能造成的危害在于,黑客可以恶意操纵被盗的股票,将某高价股票高买低卖,然后使用自己的账户将同一股票低买高卖,赚取中间的差价,给被盗账号的股民带来巨大的损失。

## 民族团结事关大局

省人大调研组到我市调研

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)昨日,省人大民族侨务工作委员会调研组来到我市,开始为期两天的民族工作调研活动。

我市属于少数民族散杂居地区,全市有47个少数民族,总人口13.8万人,约占全市总人口的1.9%。全市共有民族中小学22所,在校生11494人。据初步统计,2006年全市少数民族农民人均纯收入4699元,城镇居民人均可支配收入9646元。

此次调研活动将重点调研我市民族团结教育工作开展的做法、成效和存在的问题,国家、省有关法律法规的贯彻实施情况,清真食品生产、管理和销售以及少数民族聚居地区医院、学校、幼儿园设立清真灶等尊重少数民族风俗习惯的情况。

当日,调研组听取了有关部门的汇报,召开了人大代表和群众代表座谈会并到管城区实地考察。

市人大常委会副主任王平陪同调研。

## 构建历史文化名城

今年启动古城墙保护

本报讯(记者 左丽慧 见习记者 梁晓)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显就商城遗址古城墙保护调研时指出,构建历史文化名城,加深历史文化内涵是我市一项长期艰巨的任务,商城遗址古城墙的保护改造势在必行。

丁世显一行先后来到商城遗址古城墙和文庙实地考察,在随后的座谈会上,丁世显指出,作为商都文化苑的一期工程,商城遗址古城墙的保护改造工程今年年底前必须全面启动。工程启动前的各项工作要有条不紊进行,工程涉及的拆迁、资金等问题要及时妥善解决。要尽快完成各项准备工作,尽快启动改造工程。

郑州商城遗址位于市区东南部,由商城、作坊区、墓葬区等部分组成。商城分为宫城、内城、外城三部分,现存于地面的为东城墙和南城墙,约长3公里,是世界上目前保存最完好的土城墙。据了解,古城墙保护改造工程完工后,还将结合遗址保护,建设夕阳楼、职工路、书院街区,规划建设商文化特色仿古文化街区。

## 今明阵雨 周四天气转好

本报讯(记者 刘俊礼)本周全省晴好天气唱主角,今明天将有一次大范围的降水过程,气温略有下降。从今天开始,我省天气转阴,气温有小幅回落。需注意的是,今天我省西南部、南部多云到阴,局部有阵雨;其他地区多云间晴。全省大部分地区气温普遍偏高,周二夜里到周三,北部、东部多云转阴,部分地区有阵雨、雷阵雨,雷雨时伴有短时大风等强对流天气。

气象预报显示,从周四开始全省以晴间多云天气为主,最高气温将再次上升至34℃,部分地区的气温还将超过35℃。我市今天多云转阴,明天多云转晴。

专家介绍,据气象资料分析,雨后空气清新,天空云量逐渐减少,气温回升,天气好转,适合户外活动。

郑州日报社新闻大厦  
写字间招租  
67655532、13783598180



## 尼日利亚通信卫星在西昌成功发射

是我国首次以火箭、卫星及发射支持的整体方式,为国际用户提供商业卫星服务

据新华社西昌5月14日电(记者 孙彦新)14日零时01分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭成功将尼日利亚通信卫星一号送上太空。这是我国首次以火箭、卫星及发射支持的整体方式,为国际用户提供商业卫星服务。

火箭升空26分钟后,西安卫星测控中心传来的数据表明,火箭分离,卫星准确进入近地点209公里、远地点41951公里、轨道倾角25度的地球同步转移轨道,发射获得圆满成功。

尼日利亚通信卫星一号由中国航天科技集团公司所属的中国空间

技术研究院研制。这颗卫星使用中国第三代通信广播卫星平台——东方红四号卫星平台,具有输出功率大、承载能力强、服务寿命长等特点,卫星载有4个频段28路转发器,采用三轴稳定方式,在轨服务寿命15年,卫星整体性能达到国际同类通信卫星的先进水平。

“长征三号乙”运载火箭由中国航天科技集团公司所属的中国运载火箭技术研究院研制。这次发射是长征系列运载火箭的第98次飞行。

有关单位负责人说,未来一段时间,尼日利亚通信卫星一号将在西安卫星测控中心的控制下,实施

一系列变轨,最终定位于东经42度赤道上空,完成在轨测试后交付尼日利亚使用,以满足尼日利亚在电讯、广播、宽带多媒体服务等领域的需要。这次发射是根据2004年12月15日我国与尼日利亚签订的尼日利亚通信卫星一号轨道交付合同实施的。

有关专家说,这个项目的实施,将为尼日利亚提供超过15万个与通信运营相关的工作机会。这次卫星发射成功,对于提高我国承揽国际商业卫星发射能力,进一步拓展我国商业发射服务市场,具有重要的意义。

## 高考快到了 考生需要安静环境

金水执法局夜查仍见工地噪声

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 秦兵)高考临近,考生需要有个安静的学习和休息环境。昨晚,金水区行政执法局夜查工地发现,仍有不少工地噪声不断。

20时40分左右,在北三环立交以南的经三路101号院,中建五局承建的鑫苑金融广场工地上,一台车号为豫A78852的混凝土搅拌机和一台传输混凝土的泵机轰鸣,院里已建起四五层的楼上灯火通明,施工

声叮当作响。距此地不远,就是几幢住宅楼。执法人员现场向施工单位下达了责令整改通知书。

金水区行政执法局夜查中队张士潮说,市环保局、市行政执法局已联合下达通告,5月8日起至6月6日,全市建筑工地夜间(12时~14时30分)和夜间(20时~次日8时)时段内禁止施工。6月6日至8日高考期间,工地全天24小时禁止施工。此外,各营业性文化娱乐场所必须严

格控制噪声强度,边界噪声不得超过国家排放标准。商业经营活动中禁止使用高音喇叭或其他高噪声的设备,在街道、广场等公共场所组织娱乐、集会等活动的,要远离居民区,并不得产生过大音量或噪声。违反通告规定的,将责令整改并处罚以最高3000元的罚款。

从昨日起,金水区行政执法局除了加大夜巡巡查执法力度,并24小时开通投诉电话63928110。



14日,嵩县田湖镇举办了一场别开生面的“赛牛会”,200多名养殖户带上家养黄牛,竞争“牛状元”。

新华社记者 王頌 摄